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                                                                                            Kielce.dn.10.06.2009r. 
EZ/ZP/30/2009
                                                                      …………………………………….. 

                                                                      ……………………………………. 

                                                                      …………………………………….. 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie 

               przetargu  nieograniczonego na dostawę materiałów Szewnych   

               do Wojewódzkiego Szpitala  Zespolonego  w Kielcach.

          W związku z otrzymanym zapytaniem na podstawie art.38.1 Ustawy 

z dnia 29.I 2004r.Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający ,Wojewódzki 
Szpital Zespolony udziela odpowiedzi. 

1.Pytanie: 

Pakiet 2  – Czy Zamawiający w trosce o ochronę uczciwej konkurencji wyłączy z Pakietu 2 pozycje 1 i 5.Szwy te znajdują się w ofercie tylko jednego producenta, co praktycznie uniemożliwia jakąkolwiek konkurencję w całym Pakiecie.
Odpowiedź:  Nie
 2.Pytanie:  
Pakiet 2 poz.1 – czy Zamawiający dopuści szew polibuestrowy ( używany przez 

Zamawiającego Novafil- Pakiet 8) długość 75cm reszta parametrów zgodnych z SIWZ- kod produktu 4436-73? Umożliwi to start naszej firmy w tym Pakiecie. 
Polibutester jest również szwem doskonale nadającym się do skóry i obszywania drenów, jest tak jak polipropylen hydrofobowy i nie przyrasta do tkanek. Jest mocniejszy od polipropylenu i łatwiej usuwalny. 

Odpowiedź: Tak
3.Pytanie : 

Pakiet 2  - Czy Zamawiający wymaga dodatku glikolu polietylenowego w szwach polipropylenowych w tym pakiecie? Glikol polietylenowy wzmacnia nić, czyni ją 
Jednorodną, zapobiega strzępieniu i rozdwajaniu nicipolipropylenowej. Wysokiej 

klasy nici polipropylenowe typu. Prolen lub typu Surgipro posiadają tę substancję. 

Odpowiedź: Nie
                                                                           Za - ca   DYREKTORA 

                                                                 ds. Eksploatacyjno- Ekonomicznych 

                                                                           inż. Andrzej  Domański   
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